Правовая олимпиада в Уральском судебном округе

В 2013 году в целях выявления наиболее компетентных, инициативных и перспективных сотрудников было принято решение о проведении в Уральском округе Правовой олимпиады. Для данного мероприятия было разработано и утверждено положение, избрано жюри, составлены вопросы и творческие задания.

Принять участие в олимпиаде могли гражданские служащие, которые не менее одного года работают в одном из арбитражных судов Уральского округа на должности, требующей высшего юридического образования.

Олимпиада проводилась по двум направлениям: помощники судей и сотрудники отдела анализа и обобщения судебной практики; секретари судебных заседаний и специалисты судебных коллегий.

Правовая олимпиада проводилась в три тура. Вопросы и творческие задания были подготовлены судьями ФАС Уральского округа, а также представителями Уральского филиала Российской школы частного права и Уральской государственной юридической академии.

Первый тур проходил в каждом арбитражном суде Уральского округа в виде тестирования. Тест включал в себя вопросы по гражданскому, налоговому, административному и арбитражно-процессуальному праву. Набравшие наибольшее количество правильных ответов вышли во второй тур.

Второй тур предусматривал выполнение творческих заданий по соответствующей отрасли права, которую победители первого тура выбирали самостоятельно.

Например, творческое задание по арбитражному процессу состояло в следующем. В задаче была описана ситуация и указано, что сделал суд. Участнику второго тура было необходимо в письменной форме дать правовую оценку действиям судьи. Ответ следовало подробно мотивировать, дать ссылки не только на нормы закона, но и на соответствующие разъяснения Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации и имеющуюся судебную практику иных судов.

10

Участники олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, перешли в третий тур, который состоялся накануне Дня юриста.

В третьем туре участникам также были предложены творческие задания по выбранному ранее направлению. По условиям конкурса на поставленную задачу следовало подготовить развернутый ответ, записать свое выступление и направить видеозапись на портал суда.

Заседание членов жюри для определения победителей Правовой олимпиады состоялось 29 ноября 2013 года.

Звание «Победитель Правовой олимпиады арбитражных судов Уральского округа, занявший первой место» присвоено:

в номинации «Помощники судей и сотрудники отдела анализа и обобщения судебной практики» — **Журавлевой Ульяне Владимировне** (помощник судьи Федерального арбитражного суда Уральского округа);

в номинации «Секретари судебных заседаний и специалисты» — **Самсонову Владимиру Евгеньевичу** (секретарь судебного заседания Арбитражного суда Курганской области).

Звание «Победитель Правовой олимпиады арбитражных судов Уральского округа, занявший второе место» присвоено:

в номинации «Помощники судей и сотрудники отдела анализа и обобщения судебной практики» — **Любишину Артуру Олеговичу** (помощник судьи Арбитражного суда Пермского края);

в номинации «Секретари судебных заседаний и специалисты» — **Решановой Дарье Михайловне** (секретарь судебного заседания Семнадцатого арбитражного апелляционного суда).

Звание «Победитель Правовой олимпиады арбитражный судов Уральского округа, занявший третье место» присвоено:

в номинации «Помощники судей и сотрудники отдела анализа и обобщения судебной практики» — **Шаламовой Юлии Васильевне** (помощник судьи Семнадцатого арбитражного апелляционного суда);

в номинации «Секретари судебных заседаний и специалисты» — **Костромитиной Елене Игоревне** (секретарь судебного заседания Арбитражного суда Челябинской области) и **Файзуллиной Айгуль Ринатовне** (секретарь судебного заседания Арбитражного суда Республики Башкортостан).

Победители Правовой олимпиады награждены премией победителя Правовой олимпиады арбитражных судов Уральского округа и дипломом.

Редакция Вестника Федерального арбитражного суда Уральского округа поздравляет победителей и желает им дальнейших успехов!

Правовая олимпиада среди сотрудников аппаратов судов Уральского округа будет проводиться ежегодно. Участие в Правовой олимпиаде — это прекрасная возможность повторить имеющиеся знания и получить новые.